
10 éve alakult meg a Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetség

                           

          A Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetség az idén ünnepli fennállásának 10. évfordulóját.
A Szövetség tagjainak áldozatos támogatásának köszönhetően a tíz évvel ezelőtt kitűzött céljai
közül a legfontosabbak megvalósítása útján jelentős eredményeket ért el.
A tíz évvel ezelőtt kitűzött legfontosabb célunk a létesítménygazdálkodás, mint stratégiai
jelentőségű üzleti terület magyarországi és nemzetközi fejlődésének elősegítése, hazai
gyakorlattal való integrálása.

Céljaink megvalósítására a következő eszközöket választottuk ki :
- A létesítménygazdálkodás hazai szakmai szabályainak megalkotása
- Oktatás
- A világszínvonallal összemérhető hazai szakmai kiválóság megteremtése, fenntartása
és fejlesztése

A létesítménygazdálkodás hazai szakmai szabályainak megalkotása
A Szövetség tagjai a 2000-es évek elejétől fogva részt vettek a nemzetközi szabványosításban.
Ezekre a tapasztalatokra alapítva kezdeményeztük évekkel ezelőtt a Magyar Szabványügyi Testületen belül az MSZT MB 267 Létesítmény- és vagyongazdálkodás szabványbizottság felállítását. A bizottság aktívan részt vesz az európai (CEN) és a nemzetközi (ISO) szabványosítási folyamatokban. A bizottság a létesítménygazdálkodási szabványok kidolgozása mellett az ISO 5000, -1, -2 Asset Management szabványok fordítását és honosítását is végzi.

A meglevő EN és ISO alapokra építkezve új ISO létesítménygazdálkodás MSS (Management System Standard) kidolgozása indul el ez év júniusában. Az új szabványok lehetővé teszik majd a létesítménygazdálkodási szervezetek (szolgáltatók és megrendelők) világszerte egységes minősítését, hasonlóan a meglevő ISO 9001 szabványhoz, amely azonban a mi területünkön csak korlátozottan alkalmazható.
Az alapítástól kezdve aktív tagjai voltunk az ON-K 240 Immobilien- und Facility Management
osztrák szabványbizottságnak is.

Oktatás
Eredményesen zártuk a BME MTI-vel közös képzésünk 15. évfolyamát és elindítottuk a 16. évfolyamot tavaly októberben, ill. a második félévi taktikai szintű képzés idén február 17-én. A tanfolyam első félévi záróvizsgáját a HFMS Szabadegyetem keretében rendeztük meg, immár harmadik alkalommal, Board Games 2015 címmel.
Oktatásunkon eddig több mint 400 létesítménygazda szerzett oklevelet és az oklevél már sok esetben alkalmazási követelmény.

A 2007. évtől kezdve rendeztük meg éves konferenciánkat, amely mindvégig az egyetlen magyar nyelvű létesítménygazdálkodási konferencia volt. A 2012. és 2013. évi konferenciánkat a Bécsi Műszaki Egyetemmel kooperálva szerveztük meg.
Az éves szakmai konferenciáink tapasztalatára alapítva és azokat felváltva 2014-ban indítottuk útjára HFMS Szabadegyetem elnevezéssel díjtalan ismeretterjesztő rendezvénysorozatunkat, amely beváltotta reményeinket. Összesítéseink szerint az év során a látogatók összlétszáma több mint tízszeresét tette ki a volt éves konferenciáink átlagos létszámának. Weblapunkon folyamatosan tesszük közzé oktatási programjainkat, hírlevelünkre eddig majdnem kétezren iratkoztak fel.

A világszínvonallal összemérhető hazai szakmai kiválóság megteremtése, fenntartása és
fejlesztése
Az oktatás és a nemzetközi szabványosítás mellett folyamatos kapcsolatot tartunk a világ jelentős létesítménygazdálkodási szakmai szervezeteivel, kezdettől fogva tagjai vagyunk az EuroFM szervezetének, kiterjedt nemzetközi kapcsolataink révén követni tudjuk a főbb szakmai trendeket és eredményesen tudunk hozzájárulni azok fejlődéséhez.
Hat éve aktív tagjai vagyunk a Global FM világszervezetnek, elnökségünk két tagja a Global FM igazgatótanácsában képviseli Szövetségünket és Magyarországot. Minden évben megrendezzük a létesítménygazdálkodás világnapját, amelyet a Global FM kezdeményezése és célja a létesítménygazdálkodás szerepének kiemelése, a szakma, az üzleti diszciplína tudatosítása. Az idei rendezvény mottója „Building resilience for sustainable future" 
Több mint három év előkészítés után elindult az Európa Bizottság által támogatott kutatási programunk az Employee Involvement in Facility Management Enterprises VS/2014/0369. A program résztvevői olasz, bolgár, görög, spanyol és magyar szervezetek. Az első nyilvános workshopra Budapesten kerül sor.

Nagy és eredményes utat jártunk be az elmúlt tíz év alatt.
Megtiszteltetésnek vennénk, ha az Önök szervezete is csatlakozna a Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetséghez, elősegítve ezzel is céljaink kiteljesedését,hozzájárulva az ország, a létesítménygazdálkodás, mint menedzsment diszciplína fejlődéséhez.

További információkat itt találnak: rólunk, egyesületi információk , csatlakozás
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http://www.hfms.org.hu/web/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=24&amp;Itemid=35&amp;lang=hu
http://www.hfms.org.hu/web/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=25&amp;Itemid=36&amp;lang=hu

